



В Георгиевске завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних, обвиняемых в угоне автомобиля

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Георгиевского района 1996 и 1997 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в июле 2012 года подростки, находясь возле одного из домовладений в городе Георгиевске, проникли в автомобиль «ВАЗ 2102» и совершили его угон без цели хищения. Не справившись с управлением, обвиняемые допустили столкновение с забором домовладения, после чего скрылись с места преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/688462>